



KATOLIK Sp. z o.o.
Poland, 48-130 Kietrz
ul. Mickiewicza 62
www.katolik.com.pl

ALAPVETŐ INFORMÁCIÓK:

A Katolik cég 1985 óta létezik. Az alapító és fő tulajdonos Henry Urszula Katolik. A cég székhelye Kietrz város (Opole tartományban). Itt Kietrzben található irodái, a kereskedelmi, a hajózási és a könyvvizsgáló cég. Van még központi telep - a gabonafélék tárolói és modern raktárak. A vállalatnak saját autojavító üzeme van, ahol javításokat végeznek a jelenlegi járműveiken. 2009-ben, alakult meg a Cég: Katolikus Sp. z oo néven (korábban, mint PUHP Ursula és Henry Katolik).

TEVÉKENYSÉGI KÖR:

Az egyik terület, ahol a cég szakosodott: kereskedés - gabonafélék vétele, eladása, valamint a biomassa. Tevékenységek középpontjában a gabona kereskedelem áll. Kiterjedt tapasztalattal rendelkezik a területen, szilárd hálózati partnerek Lengyelországban és Európában. A saját tároló alap lehetővé teszi, hogy intenzív és gyümölcsöző kereskedelmet folytasson és tervezés a további fejlődést tervezzen. Megoszlása a cukor és az olaj a legújabb területe az üzleti. A cég rendszere katolikus távú együttműködés számos ügyfelek és szállítók Lengyelországban és külföldön. A tervek szerint további fejlődését e tevékenységi körben a cég. A másik fő terület a cég katolikus Sp. z oo. z oo a közlekedés és a szállítmányozás. A vállalat a közlekedési és szállítmányozási szolgáltatások az ország és az Európai Unió. Szolgáltatások bízott a katolikus cég készülnek modern, hatékony flotta egy megbízható és mindig időben. Tapasztalt személyzet a járművezetők és a szükséges hatáskörrel elvégzéséhez a nemzeti és nemzetközi szállítási engedély elvégzésére hatékonyan és eredményesen minden rendben. Ezen kívül a cég kínál szállítmányozási szolgáltatások és tárolása szükség esetén.

A FLOTTA:

A modern flotta, amelynek tulajdonosa a katolikus áll a következő járművek és pótkocsik a kapacitása 24 tonna:

- 12 nyerges vontatók Scania és Daf (született 2008-2013)
- 12. pótkocsik "walking floor"

Nyerges walking floor egy modern megoldás, határozottan javítása és megkönnyítése be-és kirakodását az áruk. Ez lehetővé teszi a hatékonyabb felhasználását gördülőállomány és lerövidíti a szállítási idő. Kialakításuk alumínium panelek, felemelte / összecukható / edgeband oldalán a tető és a padló, a mobil rendszer.

